
２０２０年 新成人の日　シール投票結果　　その２　（投票 ％） 2020/1/13 11：30～15：30

参加者は４時間で１２０名　　　内訳：男性の年金世代７名、現役世代４５名、女性の年金世代１４名、現役世代５４名
　　   現役世代には男女ともわずかだが小・中・高校生の投票も含まれている。

黄色は回答ごとの最大値
回答

年金世代 現役世代 小計 年金世代 現役世代 小計
改めたい 57.1 71.4 69.4 92.9 75.5 79.1 75.0
仕方ない 42.9 28.6 30.6 7.1 24.5 20.9 25.0
どちらとも言えない 0 0 0 0 0 0 0
小計 100 100 100 100 100 100 100
やっている 71.4 53.3 55.8 60.0 52.7 54.3 54.9
やっていない 28.6 46.7 44.2 33.3 47.3 44.3 44.3
どちらとも言えない 0 0 0 6.7 0.0 1.4 0.8
小計 100 100 100 100 100 100 100
はい 71.4 58.3 60.0 73.3 58.2 61.4 60.8
いいえ 28.6 41.7 40.0 26.7 41.8 38.6 39.2
どちらとも言えない 0 0 0 0 0 0 0
小計 100 100 100 100 100 100 100
そう思う 71.4 67.5 68.1 57.1 79.6 75.0 72.2
思わない 14.3 32.5 29.8 42.9 20.4 25.0 27.0
どちらとも言えない 14.3 0 2.1 0 0 0 0.9
小計 100 100 100 100 100 100 100
はい 0 30.8 27.1 0.0 8.0 6.5 16.5
いいえ 100 69.2 72.9 91.7 92.0 91.9 82.6
どちらとも言えない 0 0 0 8.3 0 1.6 0.8
小計 100 100 100 100 100 100 100

参考： 投票ボードには「どちらとも言えない」という選択肢を作らなかったが、
境目に貼られたシールを「どちらとも言えない」に計上した。

日本の男女格差
どう思いますか？

気候変動の危機！
あなたは何かやっている？

「オカシイ」と思ったら
声を上げてますか？

あなたの生活は
政治の上に成り立っている？

ミネルヴァのフクロウ！
知ってますか？

質問
男性 女性

男女合計


